

Invulformulier marktconsultatie
Emissieloze veegmachines t.b.v. het aslastgebied binnenstad Utrecht






















5 augustus 2025
Versie 1.0
Definitief


[bookmark: _Toc126820264]Contactgegevens

	
	

	Naam organisatie:
	

	Naam contactpersoon:
	

	Telefoonnummer
	

	E-mailadres:
	

	
	





Vragenlijst
	Vraag 1: Kunt u een oplossing leveren voor de reiniging van dit gebied, binnen de in de leidraad omschreven uitgangspunten? 
Zo ja, wat is volgens u de ideale oplossing? Graag zien we in uw beantwoording in ieder geval: 
· Hoe de machine voldoet aan genoemde specificaties
· Inzetmogelijkheden voor dagelijks gebruik (incl. oplaadduur, gebruiksduur)
· Beschrijving van de bediening
· Beeld van de reinigingscapaciteit (m²/uur of vergelijkbaar)
· Beperkingen of aandachtspunten die relevant zijn

Ga door naar vraag 4.	Comment by Buijs, Jos: Deze vermelding moet volgens mij naar vraag 4. Vraag 3 is een vervolg op het niet kunnen invullen van de oplossing. 
Zo nee: ga door naar vraag 2.


	Antwoord:



	

	Vraag 2: Indien het antwoord op vraag 1 “nee” is, waar zit volgens u het knelpunt? Zou de gemeente dit anders kunnen oplossen waardoor er nog steeds op efficiënte en emissieloze wijze geveegd kan worden?


	Antwoord:



 



	Vraag 3: Indien het antwoord op vraag 1 “nee” is, verwacht u in de nabije toekomst technologische ontwikkelingen waardoor de oplossing wel beschikbaar is? Zo ja, op welke termijn? 


	Antwoord:





	

	Vraag 4: Zijn er aandachtspunten of risico’s die volgens u belangrijk zijn in deze marktverkenning?


	Antwoord:







	

	Vraag 5: Zou u inschrijven op deze aanbesteding en dit specifieke perceel?


	Antwoord:
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